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погано, метод може збігатися до неправильного розв’язку або взагалі не 

збігатися. По-друге, метод Ньютона може стикатися з проблемою розбіжності, 

коли значення функції вже не збільшуються або не зменшуються, але не 

досягають потрібного значення. Це може статися, наприклад, коли градієнт 

функції близький до нуля, що означає, що метод не може знайти наступну 

точку. Крім того, метод Ньютона може бути чутливим до похибок округлення, 

що може призвести до нестійкості розрахунків. Тому при використанні цього 

методу необхідно дотримуватися певних правил обчислень. 

Таким чином, аналіз поведінки нелінійних систем  пов’язаний із 

вирішенням задач ідентифікації нелінійності та їх переходу до 

неконтрольованих процесів, що вимагає використання методів, які працюють 

на апроксимованих функціях, експериментальних даних і є придатними для 

алгоритмізації. Саме такими методами і є  методи обчислень.      
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Рекомендаційні системи допомагають користувачам знаходити та 

вибирати інформацію, продукти або послуги, які найкраще відповідають їхнім 

потребам, інтересам та вподобанням. Вони аналізують зібрані дані про 

користувачів, такі як історія переглядів, покупок, оцінок або соціальні 

взаємодії, і на основі цих даних створюють унікальні профілі користувачів. За 

допомогою складних алгоритмів і методів машинного навчання, 

рекомендаційні системи можуть передбачати та рекомендувати новий контент, 

продукти або послуги, які ймовірно зацікавлять конкретного користувача. 

Рекомендаційні системи відіграють важливу роль у покращенні веб-

сайтів, забезпечуючи користувачам персоналізований та цінний контент. Вони 

використовуються для аналізу поведінки користувачів, збору даних та надання 

рекомендацій, що відповідають їхнім уподобанням і потребам. Ось декілька 

способів, які рекомендаційні системи впливають на покращення веб-сайтів: 

1. Персоналізовані рекомендації: Рекомендаційні системи аналізують 

дані про користувачів, включаючи їхній історії перегляду, купівель, оцінок 

тощо. З цими даними системи можуть надавати персоналізовані рекомендації, 

пропонуючи відповідний контент, який відповідає індивідуальним потребам 

кожного користувача. Це покращує користувацький досвід та збільшує шанси 

на здійснення покупок. 

 
Рисунок 1 - Карта тепла на сайті 

 

2. Збільшення залученості: Рекомендаційні системи можуть 

підтримувати користувачів у пошуку нового контенту або продуктів, які їх 

можуть зацікавити. Вони можуть пропонувати схожий контент на основі 

попередніх переглядів або купівель, рекомендувати популярний контент або 

товари, або навіть використовувати алгоритми рекомендацій для підтримки 

користувачів у виявленні нових продуктів або послуг. 

3. Збільшення продажів: Рекомендаційні системи можуть бути 

використані для підвищення продажів на веб-сайтах. Вони можуть 
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рекомендувати додаткові товари або послуги, які можуть бути цікавими для 

покупця (наприклад, "інші користувачі, які придбали цей товар, також 

купили..."). Це допомагає збільшити обсяг купівель і збільшити середній чек 

покупців. 

4. Покращення розташування контенту: Рекомендаційні системи можуть 

допомогти веб-сайтам оптимізувати розташування контенту, шляхом 

виявлення популярного або цікавого контенту та його виділення на сторінках 

сайту. Це сприяє зручності навігації для користувачів та полегшує їхній доступ 

до бажаного контенту. 

5. Аналітика та покращення: Рекомендаційні системи збирають велику 

кількість даних про користувачів і їхню взаємодію з веб-сайтом. Ці дані 

можуть бути використані для аналізу поведінки користувачів, виявлення 

тенденцій, а також для покращення функціональності та контенту веб-сайту в 

майбутньому. 

Роль веб-сайтів у сучасному суспільстві постійно зростає, оскільки вони 

стають ключовим інструментом комунікації, інформації та комерції. Успіх веб-

сайтів залежить від їхньої здатності залучати користувачів і забезпечувати їм 

задоволення. Рекомендаційні системи є важливою складовою частиною 

покращення користувальницького досвіду шляхом персоналізації контенту та 

функціоналу сайту. 

Перший крок у розробці рекомендаційної системи - це збір даних про 

поведінку користувачів на веб-сайті. Це може включати збір інформації про 

перегляди сторінок, кліки, час перебування на сайті, дії користувачів та інші 

метрики. Для збору та обробки цих даних часто використовуються аналітичні 

інструменти, такі як Google Analytics. 

 
Рисунок 2 - Аналітика відвідуванності 
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На другому етапі проводиться аналіз зібраних даних про поведінку 

користувачів з метою виявлення закономірностей та патернів. Застосування 

методів машинного навчання, таких як кластеризація або асоціативні правила, 

допомагає виявити групи користувачів та залежності між їхніми діями на сайті. 

Це дозволяє отримати більш глибоке розуміння потреб та інтересів 

користувачів. 

 
Рисунок 3 - Аналітика поведінки користувачів 

 

Після аналізу поведінки користувачів розробляються моделі 

рекомендацій. Це може включати різні підходи, такі як колаборативна 

фільтрація, контент-базовані рекомендації або гібридні моделі. Метою цих 

моделей є передбачення та рекомендація контенту, функціоналу або продуктів, 

що відповідають індивідуальним потребам та інтересам користувачів. 

Останній етап - впровадження рекомендаційної системи на веб-сайті. Це 

включає розробку API для взаємодії з системою рекомендацій, створення 

інтерфейсу користувача для відображення рекомендацій та тестування системи 

для визначення її ефективності та впливу на користувальницький досвід. 

Важливо постійно оновлювати та покращувати рекомендаційну систему, 

враховуючи змінюючіся потреби та поведінку користувачів. 
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